 JUDEŢUL HUNEDOARA

 CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN

PROCES-VERBAL
          Încheiat azi, 15.09.2017, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local  al  Municipiului Vulcan, întrunită în temeiul art. 39, alin. (2) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

           Au fost prezenţi  18  consilieri locali din cei 19 în funcţie.
           La şedinţă  participă  dl primar Gheorghe Ile, dna  secretar Peter Rodica , dna dir. ex. Leonte Luminița,  administrator special ing. Danci Marius , consilier juridic Merişanu Ioana-Ecaterina, şi reprezentanţi mass-media.
           D-na secretar  Peter Rodica  face apelul nominal şi fiind prezenţi 18 consilieri locali,  şedinţa se poate desfăşura în condiţiile legii. Lipsește dl consilier Tilea Ion.  
           Ca urmare, deschide lucrările şedinţei, menţionând că prin Dispoziţia nr. 1286/2017  a fost convocată şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Vulcan.
           În continuare,   d-na secretar  dă cuvântul dnei consilier  Bărbița Eugenia pentru a prelua conducerea şedinţei.
           Dna l consilier Bărbița Eugenia dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

           D-l primar Gheorghe Ile  solicită suplimentarea ordinii de zi cu :

·  PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.

         Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

      În continuare dl primar prezintă ordinea  de zi:

ORDINE DE ZI:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea  tarifului pentru transportul și depozitarea  deșeurilor menajere de pe raza U.A.T Vulcan la CMID Bârcea   depozitate temporar la Platforma de depozitare temporară  Dâlja, practicat de operatorul SC PREGOTERM S.A
                                                                                Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

       2.PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea asocierii  U.A.T  Municipiul Vulcan cu S.C INTERLOG COM SRL Brad, Asociația Institutul Intercultural  Timișoara, S.C Ramisa Șatra  SRL Vulcan și dl  Moroșanu  Doru ,  în vederea constituirii Asociației  Grup de Acțiune Locală Municipiul Vulcan.

  Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

    3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind rectificarea bugetului local pe anul 2017
                                                                            Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan 

           Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi „pentru”. 

           Apoi d-na  consilier Bărbița Eugenia dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile , care prezintă punctul nr. 1 de pe ordinea de zi.

          Dl primar prezintă  Expunere de motive şi Proiectul de hotărâre privind aprobarea  tarifului pentru transportul și depozitarea  deșeurilor menajere de pe raza U.A.T Vulcan la CMID Bârcea   depozitate temporar la Platforma de depozitare temporară  Dâlja, practicat de operatorul SC PREGOTERM S.A.
            Dl  consilier Bărbița Eugenia  solicită avizul comisiilor de specialitate.
            Comisia economică  acordă aviz favorabil.

 Comisia de cultură acordă aviz favorabil. 

 Comisia de urbanism acordă aviz favorabil .
 Comisia de învăţământ acordă aviz favorabil .

 Comisia juridică acordă aviz favorabil.    
           Dna consilier Bărbița Eugenia   invită la discuţii pe fond.

          Dl consilier Govor Florin spune în ședința extraordinară din 7 martie am aprobat un tarif de tarnsport și depunere până la Bârcea de 84,98 lei/tonă, iar  la acel moment l-a întrebat pe dl Danci care a  spus că suma aceasta include încărcarea și transportul până la Bârcea a deșeurilor care sunt acum la Dâlja, iar acum vede în raport  că apare un preț separat pe transport de 50,70 lei, iar depozitarea 85,98 lei. Întreabă de unde este diferența aceasta și dacă majorarea aceasta va intra în prețul final al gunoiului, dacă va crește prețul gunoiului către cetățeni.
           Dl ing. Danci Marius spune că acel tarif aprobat  se aplică după data de 7 martie. Noi, în acest tarif , se face referire la data de dinainte de 7 martie. Există o diferență de preț care rezultă din diferența de preț acceptată în contractul de prestări-servicii al operatorului CMID Bârcea care acum este de 85,98 lei/tonă fără TVA. În aplicația de finanțare și în tot ceea ce am vorbit cu Consiliului Județean despre prețul deșeurilor vorbim despre o valoare maximă de 55,73 lei/tonă. Până la desemnarea operatorului final, care se va întâmpla prin licitație, prețul acceptat de CJH este de 85,98 lei. La solicitarea operatorului, prețul maximal va fi de 55,73 lei. Actualmente, cu toate că avem un preț de 85,98 lei acolo, iar aici prețul aprobat este de 55,73 lei datorită faptului că reducem continuu cantitatea de deșeuri prin operațiunile de tratare pe care le facem,  să putem să ne încadrăm în acel preț de 253 de lei, fără să venim cu majorare. Acest preț este pentru cantitatea de deșeuri pe două luni și 6 zile”.
              Dl consilier Lung Cornel spune că în primul rând crede că se face referire la ședința din 30 martie, nu la cea din 7….
            Dl consilier Govor Florin spune că în data de 7 am aprobat...

            Dl consilier Lung Cornel spune că atunci s-a aprobat prețul de 253 lei, dar vrea să îl întrebe pe dl Danci dacă i-au fost decontate serviciile privind colectarea  și transportul gouniului respectiv, dacă au fost decontate la ce preț și ce cantitate de gunoi estimează că ar fi acolo.

              Dl ing. Danci Marius spune că au fost decontate acele operațiuni de colectare și transport din cadrul UAT la prețul aprobat din 2010, care nu conținea aceste operațiuni de transfer.Referitor la cantitatea depusă, cantitatea depozitată din ianuarie-6 martie este  conform bonurilor de cântar sunt 1355,12 tone.  Ianuarie, februarie, 7 martie am depus în tomberonul de la Dâlja gunoiul, l-am ținut acolo, acum a venit vremea să îl transferăm cu acest preț, doar ce este acolo 1355,12 tone, conform bonurilor de cântar.              
             Dl consilier Lung Cornel spune că face referire la Hotărârea din martie și întreabă de ce nu se aplică acea hotărâre.
             Dna secretar spune că de la data adoptării acelei hotărâri se face.

             Dna consilier Stoica Angela întreabă dacă este corect.

             Dl ing. Danci Marius spune că este corect, nu se modifică nimic, .
       Dl primar spune că nu se modifică nimic, până la apariția acelei hotărâri de Consiliu aveam prețurile din 2010. acum, trebuie să. Plătim transportul din Vulcan la Petroșani,  și de la Petroțani până la Bârcea inclusive operațiile care s-au făcut la Petroșani în acel depozit provizoriu, cele două luni,   alea au rămas restante la noi și la celelalte localități, acum trebuie să lichidăm acel depozit de la Dâlja”,  a subliniat Gheorghe Ile, primarul municipiului Vulcan.
         Dna secretar spune că din anul 2010 până în 7 martie nu a existat o altă hotărâre privind colectare pe raza Vulcanului, tot ce s-a făcut până în data de 7 martie s-a decontat la hotărârea din 2010, ce s-a făcut din 7 martie încoace s-a decontat la hotărârile ulterioare, pe lunile ianuarie-7 martie nu am avut preț aprobat.Spune că una dintre obligațiile Consiliului local Vulcan asumate prin contractul de administrare nr. 36972/11.11.2016, încheiat între Consiliul Județean Hunedoara și Consiliul Local Vulcan, după punerea în funcțiune a depozitului conform de deșeuri realizat în cadrul centrului de management integrat la deșeurilor de la Bârcea Mare , este să dispună toate măsurile ce se impun pentru transportul deșeurilor de pe platforma intermediară de stocare de la Petroșani la Bârcea Mare.
         Dl consilier Lung Cornel spune că suma de 170, 90 lei  bani face strict referire la Deponeul de la Dâlja  și deci nu se modifică prețul de 120 de lei.

        Dna consilier Stoica Angela spune să avem răbdare că se va mai modifica pe parcurs.

        Dl consilier Mârza Florin întreabă dacă camioanele cu care se transportă gunoiul au toate avizele , autorizațiile.
        Dl ing. Danci Marius spune că da.
              Dl consilier Mârza Florin spune că poate este informat greșit , îl întreabă pe dl Danci dacă a achiziționat recent un cap tractor, și la întoarcerea de la Bârcea au fost amendați de către  ARR  cu 40 mii lei.
              Dl ing. Danci Marius spune că încă nu au primit procesul verbal, dacă este vorba de amendă …spune că au fost la RAR pentru identificarea remorcii,  vrea să precizeze că societatea are licență de transport, are toate actele în regulă de la RAR, soferii au atestate.        
           Nemaifiind discuţii pe fond dna consilier Bărbița Eugenia   , supune la vot  proiectul de hotărâre care este aprobat cu 18 voturi „pentru” .
           Dna consilier Bărbița Eugenia   dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile pentru a prezenta punctul nr. 2 de pe ordine a de zi .

            Dl primar prezintă  Expunere de motive şi Proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii  U.A.T  Municipiul Vulcan cu S.C INTERLOG COM SRL Brad, Asociația Institutul Intercultural  Timișoara, S.C Ramisa Șatra  SRL Vulcan și dl  Moroșanu  Doru,  în vederea constituirii Asociației  Grup de Acțiune Locală Municipiul Vulcan. Dl. primar spune că art. 5 din hotărâre se completează cu   mențiunea că se desemneaza  primarul municipiului Vulcan să reprezinte UAT municipiul Vulcan în primul Consiliu director al Asociației GAL. 
               Dna consilier Bărbița Eugenia   solicită avizul comisiilor de specialitate.
               Comisia economică  acordă aviz favorabil.

               Comisia de cultură acordă aviz favorabil. 

               Comisia de urbanism acordă aviz favorabil .
               Comisia de învăţământ acordă aviz favorabil .

               Comisia juridică acordă aviz favorabil.    

                Dna consilier Bărbița Eugenia   invită la discuţii pe fond.

               Nefiind discuţii pe fond    dna consilier Bărbița Eugenia , supune la vot  proiectul de hotărâre care este aprobat cu 18 voturi „pentru” . 
             Apoi  dna consilier Bărbița Eugenia   dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile pentru a prezenta punctul nr. 3 de pe ordine a de zi .

            Dl primar prezintă  Raport şi Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2017.

                                                                                         .
           Dna consilier Bărbița Eugenia   solicită avizul comisiilor de specialitate.
          Comisia economică  acordă aviz favorabil.

          Comisia de cultură acordă aviz favorabil. 

          Comisia de urbanism acordă aviz favorabil .
          Comisia de învăţământ acordă aviz favorabil .

          Comisia juridică acordă aviz favorabil.    
          Dna consilier Bărbița Eugenia   invită la discuţii pe fond.

          Nefiind discuţii pe fond   dna consilier Bărbița Eugenia , supune la vot  proiectul de hotărâre care este aprobat cu 18 voturi „pentru” . 

           Dna consilier Bărbița Eugenia   declară închisă şedinţa de consiliu.
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                      SECRETAR, 

             Dna.  consilier  Bărbița Eugenia                                                                     Jr. Peter Rodica
PAGE  
4

