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HOTĂRÂRE  NR. 23 /2017
Pentru modificarea Anexei nr. 3 –Punctul IX la Hotărârea Consiliului Local nr. 145/2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2017
               CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN,
Analizând Expunerea de motive a primarului Municipiului Vulcan, înregistrată sub                              nr. 21/9612/16.02.2017 prin care se propune modificarea Anexei nr. 3 – Punctul IX la Hotărârea Consiliului Local nr. 145/2016 privind  stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2017;

Văzând Proiectul de hotărâre nr. 21/9613/2017, raportul Direcţiei economice  din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Vulcan înregistrat sub nr. 23/9614/2017  precum şi avizul comisiei de specialitate  „Activităţi economico-financiare şi de agricultură ”, înregistrat sub  nr. 30/9615/2017, de pe lângă Consiliul local,
Având în vedere Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, H.G. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal,  H.G. 159/2016 pentru modificarea și completarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, O.U.G. 46/2016 pentru completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal şi ţinând cont de:
· Prevederile art.9 pct.3 al Cartei Europene a autonomiei locale, adoptată la Strassbourg la 15 octombrie 1985 și ratificată prin Legea nr. 199/1997;

· Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscală;

· art. 20 şi 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

· art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică;

În temeiul art.36 alin.(4) lit. c şi  art.45 alin.(2) lit. c din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare,
HOTĂRĂŞTE:
 
            Art. 1 Punctul IX din Anexa nr. 3 la Hotărârea Consiliului Local nr. 145/2016 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale  pe anul 2017 se modifică și va avea următorul conținut:
IX. TAXA SPECIALĂ DE SALUBRIZARE ÎN MUNICIPIUL VULCAN CONFORM PCT. 16 și 17  DIN ANEXA 2 CARE FACE PARTE INTEGRANTĂ DIN  PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2017
Potrivit prevederilor art. 484 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, coroborate cu dispozițiile art. 30 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile Locale aprobă taxe speciale pentru funcționarea serviciilor publice locale, create în interesul persoanelor fizice și juridice, stabilind cuantumul taxelor speciale anuale și aprobând regulamente de stabilire a modului de organizare și funcționare a serviciilor publice de interes local, pentru care se propun taxele respective. 

Potrivit prevederilor art. 26 din Legea serviciului de salubrizare nr. 101/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru asigurarea finanțării serviciului de salubrizare, utilizatorii achită contravaloarea serviciului de salubrizare prin taxe speciale, în cazul prestațiilor efectuate în beneficiul întregii comunități locale, care se stabilesc, se ajustează sau se modifică de către autoritățile administrației publice locale, în baza fișelor de fundamentare pe elemente de cheltuieli, întocmite de către operatorii serviciului de salubrizare.

Persoanele fizice care locuiesc pe raza municipiului Vulcan și persoanele juridice  care au sediul, punct de lucru sau desfășoară activități economice în municipiul Vulcan sunt obligate la plata taxei speciale de salubrizare stabilită prin hotărârea Consiliului Local.

Cuantumul taxei de salubrizare s-a stabilit ținând cont de fișa de fundamentare înaintată de către S.C. PREGOTERM S.A VULCAN, prin adresa nr. 4208/08.12.2016, înregistrată la Primăria Municipiului Vulcan sub numărul 39057/08.12.2016, începând cu data de 01.01.2017.
Persoanele fizice sunt obligate la plata acestei taxe în funcție de numărul de persoane din fiecare familie, respectiv numărul locatarilor existenți la adresa respectivă ( membri de familie, chiriași, flotanți, etc.).

Persoanele fizice au obligația de a depune la Serviciul impozite și taxe declarația conform modelului atașat în vederea stabilirii taxei de salubrizare, cuprinzând toate persoanele care locuiesc la acea adresă.

Pentru imobilele proprietate a persoanelor fizice care sunt date în chirie, comodat, sau în altă formă, altor persoane fizice/juridice, obligația declarării revine proprietarului.

Persoanele juridice sunt obligate la plata taxei în funcție de cantitatea de deșeu generată/lună. Cantitatea de deșeu generată de către aceste categorii de beneficiari va fi comunicată lunar de către operatorul de salubritate.

Debitarea persoanelor juridice se va efectua după cum urmează:
· pentru persoanele juridice la care este posibilă cuantificarea cantității prin bonuri la ridicare debitarea taxei de salubrizare se va face prin emiterea deciziei de impunere lunar;

· pentru persoanele juridice pentru care nu este posibila cuantificarea iar calculul se face conform SR 13400 / 2016 debitarea se va putea efectua prin emiterea unei decizii anuale;

Pentru imobilele proprietate a persoanelor juridice care sunt date în chirie, comodat, sau în altă formă, altor persoane fizice/ juridice, obligația declarării revine proprietarului.

Pentru imobilele aflate în proprietatea Statului, a Municipiului Vulcan, obligația declarării revine chiriașilor acestor imobile.

Termenul de depunere al declarației de impunere pentru taxa specială de salubrizare aferentă anului 2017 este de 31 martie 2017.

În cazul nedepunerii declarației, obligația de plată se va stabili din oficiu de către organele de specialitate pe baza oricăror date și informații deținute de acestea ( date și informații obținute în urma controalelor efectuate la alți contribuabili care au legături de afaceri cu plătitorul în cauză, din dosarul fiscal al plătitorului, informații de la terți, etc. )

În cazul în care intervin modificări ( domiciliu, nr. de persoane) în datele prevăzute în declarația de impunere inițială, cel în drept va depune o declarație rectificativă, însoțită de documente justificative, în termen de 30 zile de la data apariției modificărilor respective, impunerea/scăderea taxei de salubrizare aferentă declarației rectificative se va efectua cu data de 1 a lunii următoare depunerii declarației rectificative.

În caz de deces, scăderea taxei de salubrizare se efectuează cu data de 1 a lunii următoare apariției acestei situații și necesită depunerea copiei după certificatul de deces, conform cu originalul.

Termenele de plată pentru taxa specială de salubrizare se stabilesc după cum urmează:

PENTRU PERSOANELE FIZICE
· 31 martie, pentru lunile: ianuarie, februarie,martie;

· 30 iunie, pentru lunile: aprilie, mai, iunie;

· 30 septembrie, pentru lunile: iulie, august, septembrie;

· 31 decembrie, pentru lunile: octombrie, noiembrie, decembrie.

                 PENTRU PERSOANELE JURIDICE - termenele de plata vor deveni scadente in 30 zile de la expirarea fiecărui trimestru:

· 30 aprilie, pentru lunile: ianuarie, februarie,martie;

· 30 iulie, pentru lunile: aprilie, mai, iunie;

· 30 octombrie, pentru lunile: iulie, august, septembrie;

· 30 ianuarie, pentru lunile: octombrie, noiembrie, decembrie.

Neplata taxei la termenele stabilite atrage după sine calculul și plata majorărilor de întârziere în cuantumul și condițiile prevăzute la art. 183 alin (2) din  Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, respectiv 1% din cuantumul obligației fiscale principale neachitate în termen, calculată pentru fiecare lună sau fracțiune de lună, începând cu ziua imediat următoare termenului de scadență și până la data stingerii sumei datorate, inclusiv.

Pentru sumele restante la plată, Serviciul impozite și taxe procedează la declanșarea și realizarea executării silite a acestora, conform legislației în vigoare.

Taxa de salubrizare se poate achita numerar la casieriile Primărie Municipiului Vulcan, precum și cu ordin de plată în contul care va fi deschis la Trezoreria Municipiului Petroșani.

Sumele încasate vor fi achitate către operatorii serviciilor de salubritate pe baza facturilor însoțite de documente justificative privind cantitatea de deșeuri colectate, transportate și depozitate.


Art. 2 Celelalte prevederi din Anexa nr. 3 la Hotărârea Colnsiliului Local nr. 145/2016 privind stabilirea impozitelor si taxelor locale  pe anul 2017 rămân neschimbate.
           Art. 3 Împotriva prevederilor prezentei hotărâri se poate face contestaţie în termen de 15 zile în conformitate cu prevederile Legii  nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare.
            Art. 4 Prezenta hotărâre se va comunica Instituţiei Prefectului - Judeţul Hunedoara, Primarului Municipiului Vulcan, Serviciului Impozite și taxe locale, Direcţiei economice, Direcției Tehnice, Compartimentului Cadastru - Agricultură, Compartimentului Stare Civilă, Compartimentului Privatizare, Control Comercial, Serviciului de asistență socială, Compartimentului Protecție Civilă, S.P.C.L.E.P şi se aduce la cunoştinţă publică.
                                                         VULCAN,  30.03.2017

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ:                                       CONTRASEMNEAZĂ : SECRETAR                                                                                                    Consilier  Petculescu Petre Dan
                                                      Jr. Peter Rodica 

Prezenta hotărâre a fost adoptată  prin vot liber exprimat , fiind exprimate 18 voturi „pentru”,

JUDEŢUL HUNEDOARA


C             CONSILIUL LOCAL VULCAN
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