  JUDEŢUL HUNEDOARA

 CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN

PROCES-VERBAL

          Încheiat azi, 07.03.2017, cu ocazia şedinţei de îndată, la sediul Consiliul Local al Municipiului Vulcan , întrunită în temeiul art. 39, alin. (4)  din Legea administraţiei publice locale  nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

          Au fost prezenţi 18 consilieri locali. Lipsește nemotivat d-l Andraş Emil- Sergiu .   
          La şedinţă  participă d-l primar  Gheorghe Ile şi d-na secretar Peter Rodica. De asemenea, participă  la şedinţă,  d-na ec. Leonte Luminiţa , d-l ing. Cosmin Capriș, dl ing. Giurgiulescu Vasile, c j Merişanu Ioana – Ecaterina, administrator special S.C PREGOTERM S.A  dl. Danci Marius   şi  reprezentanți mass-media .
          D-na secretar  face apelul nominal şi fiind prezenţi 18 consilieri locali, şedinţa se poate desfăşura în condiţiile legii. 

          Ca urmare, deschide lucrările şedinţei, menţionând că prin Dispoziţia Primarului nr.411/2017  a fost convocată şedinţa de îndată a Consiliului Local al Municipiului Vulcan.    

         D-na secretar  dă cuvântul d-lui consilier Petculescu Petre Dan pentru a prelua conducerea şedinţei.
         D- l consilier Petculescu Petre Dan dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

         D-l primar Gheorghe Ile  prezintă ordinea  de zi:

ORDINE DE ZI:
    1.PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea   tarifelor  pentru colectarea-sortarea, transportul  și depozitarea deșeurilor menajere practicate de operatorul S.C PREGOTERM S.A. 

                                                                        Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

          D-l consilier Petculescu Petre Dan supune la vot  ordinea de zi care este aprobată cu unanimitate de voturi. 
         Apoi d-l consilier Petculescu Petre Dan dă cuvântul d-lui primar Gheorghe Ile , care prezintă  Expunere de motive şi Proiectul de hotărâre privind aprobarea   tarifelor  pentru colectarea-sortarea, transportul  și depozitarea deșeurilor menajere practicate de operatorul S.C PREGOTERM S.A. 

            D-l  consilier Petculescu Petre Dan invită la discuţii pe fond.
            D-l consilier Tilea Ion ”Vreau să întreb pe dl primar sau pe dl director: eu am plătit gunoiul pe tot anul, acuma mai apare vreo diferență de plată sau nu?”
           D-l primar ”Nu!”
            D-l consilier Tilea Ion ”Doi. Îmi place de acest proiect, eu sunt pentru el... felicit pe dl primar și pe dl director că -s băieți deștepți, au avut un strateg bun...”
           D-l primar ”Mulțumim!”

            D-l consilier Tilea Ion ”Iar dvs, dle director dacă te ia cineva  puțin de urechi faci treabă...s-a făcut treabă bună.. așa se face în orașul acesta, vă mulțumim ; și dl președinte de ședință dacă îmi permiteți după ce se votează acest proiect  30 de secunde să –mi dați cuvântul!”     
           D-l consilier  Anghel Dănuț „Doar o întrebare referitor  la acest proiect : prețul total la acest proiect este de 252,04 lei /tonă/lună.Cum spre de exemplu,  la viitorul operator pe județul Hunedoara,  zona IV, în proiectul de hotărâre de la ședința trecută, la cap.II, acolo este exemplificat defalcat, transport,  pe sortare , depozitare,  avem prețul total de 188, 33 lei.Cum de SC PREGOTERM S.A a ajuns la prețul de 252 , ținând cont că viitorul operator are un preț mult mai mic față de operatorul actual?”
          Dna consilier Bărbița Eugenia  ”Dacă există pe site-ul primăriei   acest proiect      în dezbatere?”
           Dl primar ”Da , a fost și este...”!

           Dna consilier Bărbița Eugenia ”Nu trebuia până  la sfârșitul lui martie?”

            Dna secretar  ”  Dacă îmi dați voie; a fost afișat și pe site și la avizier, doar că a fost dat termenul de 10 zile,  și fiindcă în acest timp nu s-au depus propuneri , sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre  supus dezbaterii publice în  termenul de 10 zile de la data afișării anunțului privind dezbaterea și dat fiind urgența de aprobare a acestui proiect a fost convocată ședința de îndată, legea permite ”!
        Dna consilier Bărbița Eugenia ”din câte am înțeles Pregoterm această firmă, care din câte am înțeles este și licențiată, în ceea ce privește adunarea gunoaielor din câte am înțeles eu are un preț de 7 lei/ persoană, nu vorbesc pe tonă,iar  prețul primăriei care se încasează de la populație este de 8 lei/persoană?Vă rog   să îmi răspundeți dacă este adevărat sau mă înșel eu...”
       Dl primar ”este 8 lei!”
       Dna consilier Bărbița Eugenia ”atunci de ce prețul Pregotermului este 7 ”
        Dna secretar” Pregotermul nu mai are preț pe persoane , a avut până la 31 decembrie anul trecut!”
        Dl primar ” De la 1 ianuarie este taxă și este colectată de către primărie”!
        Dna consilier Bărbița Eugenia ”Mă scuzați, primăria colectează, nu Pregotermul?”
       Dl primar ”Sigur că da , la primărie plătiți!”
        Dna consilier Bărbița Eugenia” La primărie plătim,  serviciile le face Pregotermul!”
        Dl primar  ”Serviciile le face Pregotermul; probabil le va face altcineva după licitație, poate nu va fi Pregotermul , nu știu, dar până se va scoate la licitație, Pregotermul face această operațiune!”
         Dna consilier Bărbița Eugenia ” La fel din câte am înțeles sau am auzit, refuzați să plătiți facturile către această societate ..!”
        Dl primar ”N -am înțeles! ”
        Dna consilier Bărbița Eugenia ”Primăria refuză să plătească facturile către această societate , deci Pregotermul a înaintat facturile către Primărie, iar Primăria i le-a refuzat!”
       Dl primar Mulțumesc...astăzi ce proiect aveți în față dna consilier!”
       Dl primar ”Nu vă supărați!”
       Dl primar Nu mă supăr ,  dar ce proiect aveți în față?”
       Dna consilier Bărbița Eugenia ”Tot în privința gunoiului discutăm”!
       Dl primar ”Și atunci cum poți să plătești înainte de a fi aprobat prețul ăsta de transport?”
       Dna consilier Bărbița Eugenia ” Era vorba de facturi restante!”
       Dl primar ”Dna consilier... vă rog!  ”
       Dna consilier ”Bărbița Eugenia ”Dacă greșesc și nu este, așa îmi cer scuze!”
       Dl primar ”Nu greșiți , dar nu se ploate plăti până nu este aprobat prețul de transport”!
       Dna consilier Bărbița Eugenia ”Dar este vorba de noiembrie, decembrie!”
        Dl primar ”Nu există!  atunci nici nu aveam noi contribuție la gunoi, la noiembrie decembrie;  nu vă supărați alea au fost treburile dânșilor , nu avem nici o legătură cu deșeurile la noiembrie și decembrie, vă rog!”
         Dna consilier Stoica Angela ”Dl primar eu cred că mai indicat era să-l lăsăm pe dl director Marius Danci să răspundă, că de aia a venit aicea să de explicații!”
        Dl primar ”Sigur!”
        Dna consilier Stoica Angela ”Și nu erau atâtea nelămuriri, nu ar mai fi fost nicio discuție și puteam să punem întrebările ; dacă aveți ceva împotrivă ...eu aș lua cuvântul doar dentru a-l ruga pe dl Danci să ne expună... că de aia venim aicea, nu suntem la grădiniță cu dna educatoare în față...după aia putem să discutăm, să punem întrebări  să explice dl Danci că nu ne-a explicat nimeni , ni s-a dat proiectul cu 5 minute înainte,  aveți ceva împotrivă să ne explice dl Danci ?eu sunt pro..!”
       Dl primar ”Dar cine a spus că e cineva împotrivă ceva?”
        Dna consilier Stoica Angela ”Păi nu,  eu cred că așa era normal să ne explice puțin pentru cei noi veniți chiar poate nu înțelegem tot ce scrie aicea cu taxele acestea ..nu vă supărați!”
        Dl primar ”Nu mă supăr, dar puteați să cereți, doar i-am spus să vină la ședință , de aceea l-am invitat,  dna consilier! Vă rog...!”
       Dna consilier Stoica Angela ”Eu ca și consilier vă rog să-i dați cuvântul!”
       Dl consilier Petculescu Dan ”Dl director Danci Marius..!”

        Dl ing. Danci Marius ”Bună ziua!În primul rând aș vrea să-i răspund dlui  consilier Anghel care  face referire la un caiet de sarcini , unde sunt într -adevăr date  exemple din aplicația de finanțare, care după știința mea, sunt exemple și sunt prețuri orientative . În nicio licitație nu cred că va apărea un preț  maximal  de 188 de lei, pentru că serviciul nu se poate executa .Vorbim de niște lucruri diferite, până  nu avem prețul final nu avem la ce să ne raportăm .Vreau să reiterez  o idee și un fapt pe care l-am exprimat și în ședința anterioară și să vă spun că prețurile  practicate de  operatori în Valea Jiului și nu numai, sunt relativ  într-o marjă de  minus-plus 10 %. Și exemplificăm : în Valea Jiului Pregoterm operează la Vulcan, Aninoasa și Uricani cu prețul de 252/t. La Lupeni firma operatoare este din București, Rosal S.A care face serviciul de salubritate operează  cu 317 ,5  lei, la Petrila  firma care se ocupă de operare  are 2 prețuri : 317 lei, în condițiile în care depune la Horezu, și 293 de lei dacă depune la Dâlja. La Petroșani fiind Direcție în cadrul primăriei , nu au asemenea costuri și nici nu le știm,  că nu facturează;  deci   nu există diferențe majore de preț. Referitor la componența prețului, a tarifelor, așa cum ați văzut în proiectul de hotărâre am defalcat prețul total în trei componente: odată, Colectare, sortare, deșeuri menajere  care reprezintă tariful actualizat pe care l-am avut din anul 2010, acel  48 de lei/mc și care transformat în  tonă rezultă 117, 2 lei, iar  indexat conform fișei de fundamentare este 132,84 lei/t. La acest tarif de colectare și sortare adăugăm încă 2 tarife  : tariful de depozitare în depozitul de la Dâlja care este 113,13 lei/t  și care conține pe lângă tariful nostru de 28,15  de lei  și tariful perceput de cei de la Bârcea plus transportul până la Bârcea,  de  84,98 lei/t. Prin acordul pe care l-ați aprobat între Consiliul Județean și Consiliul Local Vulcan, există o obligație aprobată de Consiliul Local Vulcan, prin care Consiliul Local Vulcan se obligă ca la sfârșitul folosinței depozitului să predea depozitul așa cum l-a primit. Sigur această responsabilitate ne-a transferat-o nouă, Pregoterm-ului  și noi avem obligația să transportăm acele deșeuri care sunt stocate temporar la Dâlja să le ducem la Bârcea și de asemenea mai avem un tarif de 6,7 care înseamnă transferul de la Vulcan la Dâlja. Acestea sunt componentele tarifului de 252 de lei.Am avut discuții referitoare la faptul că el este împărțit în trei eu am considerat și am propus membrilor AGA acest mod  de ajustare și modificare altarifelor, datorită faptului că depozitul de la Dâlja are o capacitate limitată,    după ce se va închide   acest tarif de 113 lei nu mai este operațional și  vom căuta alte variante de depozitare a deșeurilor”!
         Dna consilier Stoica Angela ”Referitor la ce a spus dna Bărbița , v-a afectat cumva sau aveți probleme din partea primăriei?”
          Dl ing Danci Marius ”Deocamdată  nu avem niciun fel de probleme ,  suntem în căutarea unei variante de a vedea cum rezolvăm această...”!
       Dna consilier Stoica Angela ”Mulțumesc ”!
       Dl consilier Petculescu Dan ”Altcineva?Dl Anghel!”

       Dl consilier Anghel Dănuț  ”Am înțeles tariful explicat de dl director  Danci , dar totuși stabilirea prețului pe tonă,  așa cum a stabilit-o  colegii nostrii în municipiul Lupeni și Uricani, avem analiza  de dus până la capăt..   haideți  să lucrăm pentru cetățeni , în Lupnei spre exemplu conform   HCL nr. 162, acolo prețul   pentru persoanele jurididice este de  7.5 lei pentru fiecare angajat , peste 50 de angajați  ...!”
        Dl viceprimar ”Nu face obiectul ședinței de astăzi, vorbim despre aprobarea proiectului de aprobare prețului pentru Pregoterm”!   

       Dl consilier Anghel Dănuț ”Bun, ce vreau să punctez : hai să lucrăm în interesul cetățeanului, să avem prețuri  acceptabile, rezonabile,  astfel încât să fim apreciați nu blamați de către cetățenii mun. Vulcan!”
     Dl primar ”ca să vă dau și răspunsul  cum ați lucrat dvs.  ? Da?„
     Dl consilier Anghel Dănuț ” Dați-mi un răspuns!”
     Dl primar ”Cum v-ați purtat dvs să vă spunem?... o să vi-l trimitem în plic, da?jenant...”
     Dna consilier Stoica Angela  ”Și la agenții economici trebuie  să-l trimiteți,  nu numai la dl Anghel !”
     Dl consilier Anghel Dănuț  ”Consider că prețul pe care îl avem noi ăn Vulcan este foarte mare,  toți cetățenii din Valea Jiului , societăți,  plătesc mai ieftin ca noi, asta este problema !A dvs, a cetățenilor din mun. Vulcan , a societăților de pe raza mun. Vulcan !”
     Dna consilier Stoica Angela  ”Mă gândesc că asta o să discută,  nu i-ați spus la colegul meu, fiind la început de consiliul local,  că  o să dicutăm în altă ședință extraordinară pe care dvs. ne-ați promis-o că o să o avem  ....spuneți- i , pentru că dacă e în primul mandat poate colegul nu știe!”.
        Dl primar ”Sigur,  i am spus că o să lucrăm  ; cum o lucrat dânsul ascuns pe jumătate ....numa  denunțurile toate..!”
       Dna consilier Stoica Angela  ”Mulțumesc!” 
       Dl viceprimar   ” La fiecare ședință trebuie să explicăm?  Trebuie să fim un pic atenti, de aceea suntem aici!”
       Dl primar ”  Dacă îmi dați voie : nimeni in Valea Jiului nu face sortarea deșeurilor; dvs. mergeți punctual , de ce nu faceți pe oraș calculul  să vedeți că   noi suntem cei mai ieftini la deșeuri,  dar dvs. habar nu aveți și de aceea ascundeți    anumite  suprafețe de teren și noi nu mergem...  am spus de la început, mergem pe suprafețe , avem STAS-uri, nu născocim noi   și pe alea mergem în continuare și  o să vă prezentăm cu  fiecare societate  din Vulcan care funcționează, ce plătește, cât  plătește  și de ce  a avut calculul; de ce a fost tariful care i s- a impus pentru că nu a fost în stare  să-ți  prezinte  firma, că nu a fost în stare în acea scrisoare să spună ce suprafețe are.......... nu vă supărați, dar trebuie să o spunem în față,  nu tot aruncați cu ,,cetățeanul,,,  că noi suntem pentru cetățean , de aia e orașul curat că suntem pentru cetățean și vrem în continuare să fie și pentru că în oraș răspundem pentru tot orașul în general , nu pentru individ !Mulțumesc ”   
         Nemaifiind discuţii pe fond,  d- l  consilier Petculescu Petre Dan supune la vot proiectul de hotărâre , care este aprobat cu unanimitate de voturi (18 voturi „pentru”).
         D-l primar informează consilierii locali că s-a modificat data  pentru dezbaterea publică asupra proiectului privind bugetul local, aceasta  a fost reprogramată pentru data de 14.
         Dl consilier Tilea Ioan ”Îl felicit pe dl primar   și pe dl director, au fost băieți deștepți ei au promis la cetățeni  privați care au venit aici ..  acum ați votat, la ora actuală primarul e nevinovat, directorul e nevinovat   de vină e consiliul local.Noi am ridicat mâna sus, vă mulțumesc !”
          D-l  consilier Petculescu Petre Dan declară închisă şedinţa de consiliu.

         PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                    SECRETAR, 

   consilier local Petculescu Petre Dan                             jr. Rodica Peter



